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Γενεύη, 11 Μαΐου 2015        

 

ΘΕΜΑ: Δημοσιοποίηση εκπαιδευτικού παιχνιδιού  

 

Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών και ψυχαγωγικών δραστηριοτήτων του, αλλά και της προσπάθειάς 

του για διδασκαλία και διάδοση του ελληνικού πολιτισμού στα ελληνόπουλα της Γενεύης, το Κέντρο 

Ελληνικής Γλώσσας και Τέχνης Γενεύης διοργανώνει το Σάββατο 6 Ιουνίου 2015 και ώρα 10.30 το πρωί 

στο Μουσείο Φυσικής Ιστορίας Γενεύης, το εκπαιδευτικό παιχνίδι «Βρες την ελληνική λέξη»! 

Πρόκειται για ένα παιχνίδι που γίνεται για πρώτη φορά και αφορά όλα τα παιδιά και εφήβους της 

Γενεύης και της ευρύτερης περιοχής από 5 έως και 18 ετών που μιλούν την ελληνική γλώσσα. Θέμα του 

παιχνιδιού είναι η εύρεση όλων των ζώων που ζουν στην Ελβετία και εκτίθενται στο ισόγειο του 

μεγαλύτερου μουσείου φυσικής ιστορίας της Ελβετίας και των οποίων το όνομα έχει ετυμολογική ρίζα στην 

ελληνική γλώσσα! Κεντρικός χαρακτήρας του παιχνιδιού είναι η Φιλομήλα και «συνοδεύεται» από τέσσερα 

άλλα ζώα, τα οποία δεν επιλέχθηκαν με τυχαίο τρόπο..  

Το παιχνίδι θα χωριστεί σε δύο φάσεις: στο διαγωνιστικό και στο ερευνητικό κομμάτι και η διάρκειά 

του δεν θα ξεπερνά τη μία ώρα. Οι μόνοι όροι συμμετοχής στο παιχνίδι είναι 1. όλοι οι παίκτες να μιλούν 

στοιχειωδώς την ελληνική γλώσσα, 2. Να είναι από 5 έως 18 ετών και 3. Να εγγραφούν δωρεάν στο παιχνίδι, 

λίγο πριν αυτό ξεκινήσει. Όλοι οι όροι και κανόνες του παιχνιδιού θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του 

Κέντρου (www.kentroglossatexni.com), δέκα ημέρες πριν το παιχνίδι. Η προετοιμασία του παιχνιδιού θα 

ξεκινήσει από το μάθημα της Τετάρτης 3 Ιουνίου, στο οποίο όλοι οι παίκτες (μαθητές και μη του Κέντρου) 

καλούνται να παρευρεθούν δωρεάν για την ολοκληρωμένη προετοιμασία τους.  

Τα αποτελέσματα του παιχνιδιού θα τα επεξεργαστούν μαθητές και διδάσκοντες του Κέντρου στο 

μάθημα της 10ης Ιουνίου και θα δημοσιευτούν στη σχολική εφημερίδα. Οι μη μαθητές του Κέντρου επίσης 

μπορούν να παρευρεθούν δωρεάν.  

Το παιχνίδι φέρει την αιγίδα του Οργανισμού για την Διάδοση της Ελληνικής Γλώσσας και την 

ευγενική υποστήριξη του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας, επίσημου φορέα των εξετάσεων πιστοποίησης 

ελληνομάθειας ανά τον Κόσμο.  

 

 

Ποια ήταν η Φιλομήλα??  

 

Σύμφωνα με τον μύθο, η Φιλομήλα ήταν κόρη του βασιλιά της Αθήνας, Πανδίονα, και αδερφή του 

Ερεχθέα και της Πρόκνης. Ο άντρας της Πρόκνης, Τηρέας, μετέτρεψε σε χελιδόνι τη σύζυγό του και σε αηδόνι 

τη Φιλομήλα για εκδίκηση. Η συνέχεια στο μάθημα της 3ης Ιουνίου… 

 

mailto:kentroglossastexnis@gmail.com

